

## СВЕТ РОЖДЕСТВА – БЛАГОДАТЬ В КАЖДЫЙ ДОМ



**Рождество Христово** – это постоянное присутствие в мире, в жизни, в человеческой истории и в наших судьбах Господа Иисуса Христа.

Празднуя великое событие Рождества, постараемся обновить в нашей душе память о присутствии Бога. Бог наполняет наши сердца Своей любовью, миром и благодатью, подает нам жизненные силы, надежду и уверенность, столь необходимые в наше беспокойное время.

День Рождества Христова есть величайший праздник любви и мира, воспетого Ангелами. Пусть наши верующие сердца чистыми чувствами вместе воздадут хвалу Родшемуся Богомладенцу Христу.

Сердечно поздравляю всех, дорогие мои, с праздником Рождества Христова и желаю благословенного Новолетия. Пусть свет Рождества войдет в каждую семью своей благодатью.

«Христос рождается, славите!»

**ИЕРЕЙ АЛЕКСАНДР КУЗНЕЦОВ,**  
настоятель храма  
во имя Святителя Николая.

### Великая радость Великого праздника

**Возлюбленные братья и сестры!  
Уважаемые нижнетурицы!**

Сердечно поздравляю всех вас с великой радостью Великого праздника! Да пошлет всем нам Богомладенец Христос подвиг веры, благочестия, доброты и сил достойно нести крест земной нашей жизни. **ХРИСТОС РОЖДАЕТСЯ, СЛАВИТЕ! ХРИСТОС С НЕБЕС, СРЯЩИТЕ!**

«Возрадуемся возлюбленные – Спаситель наш рождается! Не должно быть места скорби там, где обретает рождение жизнь». (Св. Лев Великий)

А любовь Божия в том заключена, что Он сошел с небес и пришел к нам, чтобы разрушилась преграда между Богом и грешным человечеством и произошла таинственная встреча сия в каждом сердце.

Итак, откроем свои сердца, примем пришедшего на землю Сына Божия, присоединимся к славословию ангелов, поклонимся Ему с волхвами, возрадуемся Его любви и милости к нам, постараемся ответить любовью на Его любовь и насладиться общением с Ним.

**ИЕРЕЙ АНАТОЛИЙ  
КУЗНЕЦОВ,**  
настоятель храма во имя  
Святого Иоанна  
Митрополита Тобольского.

### С нами Бог

Рождество Христово – один из самых значительных и светлых праздников для миллиардов людей на Земле. Он празднуется в честь рождения младенца Иисуса Христа в Вифлееме. Несмотря на то, что католики отмечают его 25 декабря, а православные 7 января, это один и тот же праздник, но по разным календарным стилям – старому и новому.

Следует отметить, что для православных христиан Рождество является вторым по важности праздником после Пасхального Воскресения, а вот католики почитают его даже выше Пасхи.

Это объясняется разным смыслом, который представители этих конфессий вкладывают в понятие «Рождество»: православные более почитают духовное возрождение, то есть воскресение Христа после смерти и вознесение Его на небо, а западные религиозные течения прежде ставят возможность спасения, которая пришла в мир вместе с рождением маленького Иисуса, то есть его физическое рождение...



### Восходит Солнце Правды

**Дорогие братья и сестры, с Рождеством Христовым!**

Рождественская ночь светлее всякого дня, потому что над землей восходит не просто солнце, а Солнце Правды. Вся Вселенная встречает утро Спасения. Сквозь века и уже тысячелетия неугасимым светом радости озаряет наши сердца Вифлеемская звезда. Прямую тропию спешат ко Господу люди бесхитростные, умеющие верить и любить, как вифлеемские пастухи, а те, кто наделяется духовной зоркостью, подобно царственным волхвам, слагают к ногам Богомладенца свои земные богатства: ум, славу, смиряясь пред Божественным светом.

Есть люди, не принимающие Бога сердцем, отвергающие Его своим разумом. Когда-то и Ирод не хотел пустить Младенца Христа в этот мир. Но человеческой душе свойственно стремиться к Богу, искать Его, потому что только в Нем находим мы подлинную – Вечную – жизнь, только в Нем приобретаем к бессмертию: «Взыщите Бога, и жива будет душа ваша».

Бог милующий сошел на землю не устрашать своим величием, а привлекать к себе сердца. И пришел Он к нам не в богатстве и славе (как было бы легко всем поверить в такого царя!) – за трогательным образом Младенца Иисуса таилась Сила Господня. Эту непобедимую победу, означающую Божественный мир души среди земных испытаний, даровал Господь роду христианскому.

Будем стремиться к тому, чтобы сияние нашего торжества озарило и мир вокруг нас; воздадим истинное поклонение Богомладенцу Христу, утешая страждущих, помогая нуждающимся. От этого дары Всещедрого Спасителя не уменьшаются, а благодатно умножаются. И пусть нашим рождественским подарком будет святая взаимная любовь друг к другу.

**ИЕРЕЙ СЕРГИЙ КАБАНОВ,**  
настоятель храма во имя Святого Праведного  
Симеона Верхотурского.



**В НОВЫЙ САЛОН СВЯЗИ**  
приглашает:

### ПРОДАВЦОВ-КОНСУЛЬТАНТОВ

**Требования:** от 18 до 30 лет, образование - от среднего полного, рассмотрим студентов-заочников, коммуникабельность, опыт работы приветствуется, уверенный пользователь ПК, коммуникативность, активность.

**Условия:** Оф. ТР-ВО, СОЦ. ПАКЕТ, эксклюзивное обучение, перспектива профессионального и карьерного роста, з/п оклад + %

т. 8-912-65-65-452, 8-912-65-65-549